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�edves �ezőcsátiak!

Szeretettel köszöntök mindenkit a 2023-as év első napjaiban, amikor még egyszerre tekintünk hátra és előre 
egyaránt. Ismét eltelt egy év és nem lett könnyebb az életünk, a mindennapunk. A Covid 19 világjárvány után 
épphogy fellélegeztünk és hittük; visszakaptuk régi életünket, már csak a szebb és a jobb jöhet. Sajnos ezeket az 
álmokat hamar széttörte a február utolsó napjaiban kitörő orosz-ukrán háború. Az azóta tartó áremelkedések, 
rezsiköltségek növekedése az országot, a családokat és az önkormányzatot és intézményeit is próbára teszik. 
Érezzük mindannyian, hogy egy átalakuláson megy keresztül a világ és ezt most nemcsak külső szemlélőként 
élhetjük meg, hanem sajátmagunkon is tapasztalhatjuk életünk napjaiban. Azt gondolom, hogy a változás az mindig 
félelmetes, mert szeretjük a biztonságot, szeretünk a megszokott ritmusunkban élni. Szükséges, hogy az önellátás 
felé és az öngondoskodás felé tartsunk, ahogy a takarékosságot is szem előtt kell tartanunk. Nem lehet ölbe tett 
kézzel várni, hogy valaki megteszi helyettünk azokat a lépéseket, melyektől nekünk jobb lesz az életünk. Hisz 
mindenkinek az élete a saját kezében van. Azonban legyen vígasz mindannyiunk számára, hogy a változás mindig 
magában hordozza a megújulás, újjáéledés lehetőségét is. Az újrakezdésben pedig Magyarország és benne 
városunk Mezőcsát is kifejezetten előnyös helyzetben van. Tiszta ivóvizünk van és ez soha nem lesz probléma 
országunkban, de más országokban már ez is nehézséget okoz. Hazánk földje jó, önmagunk és mások ellátására is 
alkalmas. Az időjárás kedvező, ha látjuk a hírekben, hogy világszerte milyen pusztítások és rendkívüli időjárási 
viszonyok vannak. A napsütéses órák száma magas, elegendő eső esik, a tél nem túl hideg a nyár nem túl meleg, 
számos hőforrás, geotermikusenergia rejlik a mélyben, amelyeket ki is kell használnunk majd. Történelmünkből 
tudjuk, hogy mennyi gyötrelmen ment keresztül népünk, volt itt tatár, török, osztrák, német és orosz. Birodalmak 
tűntek el, de a mi országunk megmaradt, még mindig vagyunk és leszünk. Használnunk kell az emberi és természeti 
értékeinket, a jövőnket nagyon gondosan és előrelátóan kell megterveznünk, mert olyan évszázadban vagyunk, 
amelyben minden alkotó, közösség-összetartó képességünkre szükség van, csak úgy, mint a szeretetben való 
együttélésre.  

Városunk számára jó hírek érkeztek a 2022-es év végén, az újév elején. A megnyert pályázatoknak köszönhetően 
hamarosan újabb fejlesztések fognak megvalósul-
ni, melyről hamarosan interjú formájában tájékoz-
tatok mindenkit.

Kívánom az újévre, hogy őrizzük meg egész-
ségünket, hogy tudjunk örülni egymás sikereinek, 
hogy egészítsük ki egymás hiányosságait, adjunk 
értelmet és örömet egymás életének, legyünk 
fogékonyak a változásra, így lesz Mezőcsátnak 
erős, fejlődő közössége, amely a legfontosabb 
alapja városunk jövőjének.

Köszönöm minden munkatársamnak, a városunk 
egyházainak, civil szervezeteinek, vállalkozóknak, 
magánembereknek és Tállai András országgyűlési 
képviselőnknek azt a munkát, amellyel hozzá-
járultak városunk fejlődéséhez a 2022-es eszten-
dőben.

Szeretettel: �iposné �orváth �nita 
                 Mezőcsát város polgármestere
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A 2022. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásából 
valósult meg a Jókai utcai járda felújítása, melynek munkálatai befejeződtek.

Mezőcsát Város Önkormányzata saját forrásból a 
fenntartásában lévő Vásárcsarnok kiadott üzleteinél az 
önállóan zárható műanyag nyílászárók beszerelése 
mellett döntött, mellyel nagyobb energia megtakarítást 
érhetnek el. 

Átszállás a mezőkövesdi vasútállomáson 
a Budapestre induló vonatra
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MEZŐCSÁTI SÜRGŐSSÉGI 
ÜGYELET MŰKÖDÉSE

Helyszín: 3450 Mezőcsát, Hősök tere 33.
Telefonos elérhetőség: 46/477-104
A fent megnevezett ügyeleti ellátási helyszínen 

sürgősségi ügyelet működik, receptírásra nincs 
lehetőség. Receptírást a mezőkövesdi központi orvosi 
ügyeleten (3400 Mezőkövesd, József A. u. 3.) lehet 
igénybe venni sürgős esetben. A sürgősségi ügyelet 
nem a háziorvosi rendelésnek a „meghosszabbítása”, 
a sürgősségi ügyelet sürgős, életveszélyes állapot 
fennállása esetén vehető igénybe.

ÜGYELETI BETEGELLÁTÁS FOLYAMATA:
- Az ügyelet sürgősségi ügyeletként működik a 

vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfe-
lelően.

- Az ügyeleti hívások kezelését az OMSZ diszpécser 
szolgálat végzi.

- Ellátási terület: Mezőcsát, Ároktő, Gelej, Igrici, 
Hejőbába, Hejőkürt, Hejőpapi, Mezőnagymihály, 
Nemesbikk, Tiszakeszi, Tiszatarján (teljes gyermek- 
és felnőtt lakosságra kiterjedően)

ÜGYELETI IDŐ:
- munkanapokon a nappali rendelések befejezése 

után 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig 16 órában 
- munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon 08.00 

órától másnap 08.00 óráig teljes 24 órában látja el

�özmeghallgatás 
(beszámoló folytatása)

Előző havi újságunkban beszámoltunk a Közmeg-
hallgatáson elhangott felújításokról, melyek elkészül-
tek november elejéig. A lenti sorok között az elnyert 
pályázatokról olvashatnak, melyek munkálatai hama-
rosan elkezdődnek.

2022. év elején az Európai Uniós forrásból benyúj-
tásra kerültek a TOP_PLUSZ pályázati program 
kertében megjelent első felhívások támogatási kérelmei, 
mely több területet érintve, az előző programozási 
időszak eredményeit szem előtt tartva kerültek 
megtervezésre és beadásra a pályázatok.

Eddig támogatásban részesült a zöldterület fejlesztés, a 
kulturális infrastruktúra fejlesztés, az óvodák 
korszerűsítése, az önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése.

Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztés Mezőcsát, 
Mezőkövesd, Tard és Szomolya településeken a 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00138 Mezőcsát 
Város Önkormányzata a konzorcium vezetője. 

A projekt teljes támogatásai összege 363.458.640.- Ft, 
amelyből Mezőcsát 155.605.344.- Ft támogatásban 
részesül; a tervek alapján a Kölcsey utcai rendezvény-
téren egy új játszótér létrehozása valósul meg; ezen kívül 
a Hősök tere Városháza előtti része kerül felújítása, 
zöldítésre.

Tervezett állapot Kölcsey utca:

Tervezett állapot Hősök tere:

Közösségi célú fejlesztés Mezőcsát, Bükkábrány, 
Bükkzsérc és Szomolya településeken a TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-BO1-00137 a Mezőcsát Város Önkormányzata 
a konzorcium vezetője. A projekt teljes támogatásai 
összege 183.674.424.- Ft, amelyből Mezőcsát 
70.316.301.- Ft támogatásban részesül; a tervek alapján 
a régi Művelődési Ház (Szent István utca 21.) 
épületében a megmaradt színháztermi rész és a pince 
klub kerül felújításra; „okospadok” kihelyezése; 
napelem felhelyezés az épületrészre; meglévő 
akadálymentes rámpa szabványosítása. 

Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra 
fejlesztése Mezőkeresztesen, Mezőcsáton és Emődön 
TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BO1-2022-00042. A projekt 
teljes támogatásai összege 158.388.755.- Ft, amelyből 
Mezőcsát 54.144.431.- Ft támogatásban részesül; a 
tervek alapján a Hősök terei és az Árpád utcai óvodák 
felújítása folytatódik; mind a két óvodában a melegítő 
konyhák felújítása és a belső nyílászárók cseréje; az 
Árpád utcai óvodára napkollektor elhelyezése – 
melegvíz előállításhoz a Hősök terei óvoda belső 
vízszigetelése injektálással. 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
Ónod, Mezőcsát és Négyes településeken TOP PLUSZ 
2.1.1-21 –BO1-2022. A projektből Mezőcsát 
70.909.750.- Ft támogatásban részesül; a tervek alapján 
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Miskolci SZC Mezőcsáti Gimnázium és 
Szakképző Iskola,

a Miskolci SZC Kós Károly Építőipari, Kreatív 
Technikum és Szakképző Iskola,

valamint a Szerencsi SZC Brassai Sámuel 
Szakképző Iskolája

mutatta be képzési kínálatát és adott betekintést az 
általuk oktatott szakmák világába.

A rendezvényre több településről érkeztek fiatalok, 
közel száz diák, akik nagy lépés előtt állnak a hivatás 
választásával, ami meghatározza az életüket, ezért 
ebben igyekezett nekik az intézmény segítséget 
nyújtani.

A hagyományteremtő rendezvényt, a következő 
években is szeretnék megtartani, ezzel segítséget 
nyújtani nemcsak a gyermeknek, de a szülőknek és a 
pedagógusoknak is a megalapozott döntéshez. A térség 
fiataljai számára eddig nem volt lehetőség arra, hogy 
ennyi intézményről tájékozódhassanak egy helyen, 
néhány óra alatt. A megye három településéről voltak 
jelen iskolák, képzőintézmények, akik látványos 
bemutatóikkal, kísérleteikkel, ajándékokkal, játékokkal 
igyekeztek emlékezetessé tenni a találkozást a 
diákokkal.

A Humánszolgáltató Központ Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálata folyamatosan figyelemmel kíséri a 
szolgáltatások és ellátások iránti szükségleteket. Így 
jutottunk arra az elhatározásra, hogy a szociális 
körülmények hosszútávú javításának érdekében a 
diákok pályaválasztása és továbbtanulási szándékaik 
javítása segíti a felnövekvő generáció öngondoskodási 
lehetőségeinek kiszélesedését.

Kallóné Szilvási Zita
Intézményvezető

�arácsonyi ünnepség az idősek 
klubjában

2022. december 15-én a szeretet ünnepére készülve 
vártuk a Mezőcsáti Idősek Nappali ellátásának tagjait 
és vendégeit. Hagyomány, hogy a karácsonyt megelőző 
napokban a várakozást, a nyugodt készülődést helyezi 
előtérbe intézményünk. Meghitt, bensőséges ünnep-
séggel kedveskedtünk ellátottjainknak.

Az ünnepet Kallóné Szilvási Zita intézményvezető, 
Pénzes János és Vida Lászlóné szép adventi köszöntője 
nyitotta meg. Ezt követően Siposné Horváth Anita 
Mezőcsát Város polgármestere egy gyönyörű 
karácsonyi dallal köszöntötte a résztvevőket. 

az ünnepeket, és hogyan alkalmazkodtak a természet 
változásaihoz. A negyedik adventi rendezvényünkön a 
téli időszakhoz kapcsolódó jeleneteket láthattuk.

A műsorunk végéhez közeledve Molnár Csengét 
hallhattuk, aki Pintér Béla, Homokba írva dalt énekelte 
el nekünk. Csenge a Mezőcsáti Egressy Béni Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zeneművészeti 
tanszak egykori tanulója volt, jelenleg a miskolci Bartók 
Béla Zeneművészeti Szakgimnáziumot erősíti tehet-
ségével.

Az Adventi vasárnapok című rendezvénysorozatunk 
utolsó műsorát Siposné Horváth Anita, városunk 
polgármestere adta, melyben a Halleluja című dalt 
énekelte el a jelenlévő közönségnek. 

Az adventi vasárnapokon meggyújtásra kerültek a 
városi adventi koszorú gyertyái. Ezeken az alkalmakon 
süteményekkel és finom teával, forralt borral kedves-
kedtünk a jelenlévőknek. Köszönetünket szeretnénk 
kifejezni a szereplőknek, hogy ilyen csodás, szívhez 
szóló műsorokkal örvendeztettek meg minket. Köszön-
jük Siposné Horváth Anita asszonynak, Kovácsné 
Arankának, a Mezőcsáti sütöde dolgozóinak, a Mező-
csáti Színtársulat és a Fidesz Mezőcsáti Alapszervezete 
tagjainak a finomabbnál finomabb süteményeket, 
valamint Csillag András és feleségének a finom házi 
bort. 

�ályaorientációs nap a 
�umánszolgáltatóban

Sikeres és népszerű kezdeményezésnek bizonyult a 
Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ ötlete, 
miszerint a Mezőcsáti Kistérség 7-8. osztályos általános 
iskolás tanulóinak testközelből mutatnak meg néhány 
szakmát. 

Interaktív előadásokkal, játékos feladatokkal várták a 
pályaválasztás előtt álló diákokat 2022.12.02-án. A 
Humánszolgáltató Központ célja, hogy hozzásegítse a 
fiatalokat és a szülőket a munkaerőpiaci igényeknek 
megfelelő pályaválasztási döntés meghozatalához. A 
magyar gazdaságnak képzett szakemberekre van 
szüksége, ezért a szakképzést állították a fókuszba. A 
pályaorientációs nap keretében a 
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Mezőcsáti Színtársulat Borbély Szilárd, Míg alszik 
szívünk Jézuskája című betlehemes misztériumjátékát 
vitte színpadra először 2021 decemberében, melyet 
advent negyedik vasárnapján mutattak be a nagyérdemű 
közönség előtt. A nagy sikert követően idén is 
megörvendeztettek ezzel a meghitt, betlehemes játékkal.

Az előadás alatt zongorán kísért Juhász Tamás 
zongoraművész. Az előadás producere Siposné Horváth 
Anita, városunk polgármestere. Színpadmesterük 
Kovács Tamás. Zenei asszisztensek Kovács Árpádné 
Aranka és Tolvajné Tóth Klára. A Mezőcsáti Színtársulat 
elnöke Tóth Tamás. A darabot rendezte Pinczés István 
Jászai Mari díjas és Ucsimura díjas színházi rendező.

A negyedik adventi vasárnapunkon megérkezett a 
Betlehemi láng. Jézus Krisztus születésének a 
helyszínén épült a Születés Temploma Betlehemben, 
ahonnan a gyertyaláng december 18-án egy kis 
lámpásba zárva, repülőgéppel érkezett Bécsbe. Bécsből 
a Miskolci Gráciák segítségével érkezett Miskolcra 
ahonnan Siposné Horváth Anita asszony, városunk 
polgármestere hozta el Mezőcsátra, hogy mindenki 
otthonába eljusson a gyertyaláng, a szeretet és a béke 
üzenete. 

A negyedik adventet a Mezőcsáti Egressy Béni 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alsós 
dráma csoportja nyitotta meg A karácsony csodája című 
műsorukkal. A gyermekeket Kovácsné Gyuricskó Erika 
és Emődi Zsuzsa készítette fel. 

Műsorunk folytatásaként a Mezőcsáti Egressy Béni 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
zenetagozatos növendékeit hallhatták. Dósa Kristóf 
zongorán kísérte Dósa Adelinát, előadásukban az Ó 
gyönyörű szép, titokzatos éjt hallhatták. Fróna Lilla a 
fuvola hangján szólaltatta meg Vivaldi Tél II. tételét. 
Fábián Alíz a Ding-dong angol karácsonyi dalt játszotta 
el nekünk zongorán. Nagy Jázmin fuvolán játszotta el 
Mozart Burlesque szerzeményét, Fróna Lilla a Csendes 
éjt énekelte el nekünk.

A zeneiskolások énekcsoportja jóvoltából a 
színházteremben felhangzott az Adventi hírnök és a 
Szép fenyő. Az eddigi fellépőkön kívül énekelt még 
Farkas Anikó Mónika, Császár Csaba József, Molnár 
Csongor, Kápolnai Dóra, Farkas Alíz, Mészáros Sztella, 
Bertók Lili, Bodnár-Frank Brenda, Sólyom Lili, Szabó 
Kevin, Hanló Sztella Fruzsina. A furulyacsoport 
előadásában különböző népek karácsonyi dalai 
hangoztak el. A diákok büszke felkészítő pedagógusaik 
Sztefanyuk Gabriella és Pallay Géza. 

A zene mellett helyet kapott a tánc is a negyedik 
adventi műsorunkban, mely etapban a Mezőcsáti 
Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola néptánc tagozatos növendékeit láthattuk. A táncos 
lábú gyermekeket Zelei Ferenc felkészítette fel erre az 
eseményre.

Az adventi vasárnapok színpadi forgatagában 
színpadra lépett a Mezőcsát Népi Együttes, akik a 
Kalendárium című műsorukból hoztak el nekünk egy 
kisebb részletet. A társaság ebben az előadásukban arra 
vállalkozott, hogy a naptári évhez kötődő népszoká-
sokon keresztül mutatják be, hogyan élték meg elődeink 

a Szent István utca 8. és a Szent István utca 38. szám 
alatti önkormányzati épületek energetikai korszerű-
sítésére kerül sor – nyílászáró csere, szigetelés, fűtés 
korszerűsítés. 

Bölcsődei nevelés fejlesztése Mezőcsáton” RRF-
1.1.2-21-2022-00103 a TOP_PLUSZ-os pályázatokon 
kívül Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi 
Terve keretből pályáztunk egy új, 24 férőhelyes 
bölcsőde építésére és felszerelésére. A projektet 
Mezőcsát Város Önkormányzata önállóan valósítja 
meg, mely a támogatás értéke 360.000.000.- Ft. Az új 
épület megépítését az Árpád utca 4. szám alatt valósítjuk 
meg a már elkészült Hősök terei bölcsőde terveit a 
területre, a hatályos jogszabályoknak megfelelően 
adaptálva. 

„Mezőcsát vízrendezés II. ütem - városközpont 
csapadékvíz elvezetése” TOP forrásokból maradt még 
elvégzendő feladat a TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00115. A 
pályázat teljes költsége 250.000.000.- Ft, amely 
tartalmazza a projektmenedzsment, az előzetes tervek, 
tanulmányok, a kivitelezés és a záráshoz kapcsolódó 
műszak i  e l l enőrzés ,  va lamin t  a  kö te lezően 
megvalósítandó nyilvánosság költségét is. A beruházás 
keretében megoldódik a Mohácsi utca, a Török Bálint 
utca, a Hősök tere, a Kinizsi utca, a Báthori utca, a 
Kossuth Lajos utca csapadékvíz elvezetése, kialakításra 
kerülnek a kapcsolódó műtárgyak. 

A korábbi évekhez hasonlóan idén is részesültünk 
hazai forrásból származó támogatásokban, amelyek 
által régen várt beruházások valósulhatnak meg.

2022. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztések támogatásából a Jókai utcai járda felújítása 
valósult meg. A Kisvárosi Program 3 komponensből áll 
– Városháza klimatizálása, a Városháza tető felújítása, a 
Petőfi utca felújítása.

A következő havi újságunkban ismertetjük a 2022 év 
végén és a 2023 év elején elnyert pályázatokat. 

�dventi vasárnapok

Advent időszaka a várakozás jegyében telik: várjuk az 
Úr eljövetelét, a fény megszületését, a világosság 
növekedését. A Jézus születésére való várakozás 
egyben a felkészülés és a reménykedés időszaka is. 

„A világot szeretet hozta létre, szeretettel és a szeretet 
kedvéért. Így hát a szeretet az egyetlen indíték, az 
egyedüli erő, ami képes előbbre vinni a világot. 
Mondhatnánk, a szeretet hiánya olyan, mintha fény 
nélkül járnánk a köd homályában. Ha olykor-olykor úgy 
érzitek, hogy sötét árnyak vesznek körül, jusson 
eszetekbe, hogy csak a magatok árnyékát látjátok, és a 
sötétség abban nem egyéb, mint a fény hiánya. Legyen 
menedéketek a szeretet, és jobb lesz a világ, amelyben 
éltek.” Wass Albert a „A karácsony igaz története” című 
művét, 1969. karácsony estéjén, szűk családi körben 
olvasta fel, szeretett gyermekeinek és unokáinak, 
mellyel elindítottuk a harmadik adventi vasárnapunkat. 

A Légy jó mindhalálig című musical 23 nagysikerű 
előadása és számos templomi hangverseny után a 
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lése, hisz nagyon sok ellátottunknak csak ennyi 
meghittség teremtődik, amit a nappal ellátásunk falai és 
közössége teremt számukra. 

Elérkezett a nap, az ünneplés napja, ahol a terített 
asztalon sok finomság van, ünneplő ruhába öltözhetünk, 
mely nap az önzetlen szereteté, mely szeretetet, aki 
figyel és nyitott egész évre szívébe zárhat. Az ellátottak 
által előadott versekkel, énekeléssel, játékos szerep-
lésekkel behívtuk a falaink közé és szívünkbe az 
önzetlen szeretet érzését, melyet az ellátottak sugároztak 
egymás, a dolgozók és jelenlévők felé. Az ünnepi 
hangulat megteremtéséhez Siposné Horváth Anita 
Mezőcsát Város Önkormányzat polgármestere és 
Kovács Árpádné - Aranka szülő által előadott karácsonyi 
énekei, valamint Kallóné Szilvási Zita a Mezőcsáti 
Kistérség Humánszolgáltató Központ intézményvezető 
karácsonyi köszöntője és karácsonyi története 
varázsolta el a közösséget. 

A karácsonyfa alatt a Zsófi Reményvár Egyesület 
ajándékai, a Mezőcsát Boldog Gizella Karitász 
élelmiszer csomagjai és Polgármester Asszony édesség 
csomagjai várták az ellátottjainkat, amit izgalommal és 
hálás szível fogadtak és ezúton is mondunk köszönetet 
minden adományozónknak a nevükben. A terített asztal 
mellett hálasak voltunk, hogy együtt ünnepelhettünk és 
úgy távoztunk, hogy megélhettük Teréz anya alábbi 
gondolatait: “Ossz szeretetet, bárhová mész: Legfő-
képpen a saját házadban… ügyelj rá, hogy mindenki 
jobb érzésekkel és boldogabban távozzék tőled, mint 
ahogyan jött. Légy Isten jóságának élő kifejeződése; 
jóság ragyogjon a szemeidben, a mosolyodban, meleg, 
üdvözlő szavaidban.” 

Pap Tiborné
szakmai vezető

 �arácsony az �gressyben

"A Kék madarat nem kell távoli országokban keresni. A 
Kék madár mindig velünk van, ha szeretjük egymást, és 
örülünk az élet legkisebb ajándékainak is. De mindig 
elrepül, ha bántjuk egymást, ha irigykedve figyeljük a 
mások örömét. Mert a Kék madár maga a boldogság, és 
kalitkája: az emberi szív." (Maeterlinck: A kék madár)

Mikulás-ünnepség a Mezőcsáti 
Humánszolgáltatóban

„Szarvas húzza szélsebesen
Télapóka szánkóját.

Száguld a nagy hómezőkön,
el is hagy már hét határt.”

2022. december 5-én az Egri Főegyházmegyei Karitás 
Központ és a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató 
Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának 
családsegítői jóvoltából a nagyszakállú Télapó 
személyesen látogatta meg a jó gyermekeket. 
Örömünkre szolgált, hogy mindenki jó gyermek volt, 
virgács pedig nem került elő a puttonyból. 

Mezőcsáton, a Humánszolgáltató Központ emeleti 
tárgyalótermében az Egressy Béni Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola első osztályos tanítói 38 fő 
gyermek várta a télapó látogatását. A gyermekek 
kézműveskedtek: karácsonyi hűtőmágnesek, rénszar-
vasok, télapók készültek a szorgos gyermekkezek alatt. 
A kézműves foglalkozás levezetéseként vendéglátásban 
részesültek.

Amikor a Mikulás belépett a termekbe, a gyermekek 
csillogó, olykor félénk tekintettel nézték őt. A kedves 
öreg Mikulás ajándékcsomagokat osztott nekik, 
mindenkit személyesen magához hívott és pár kedves 
szóval átadta az édességeket.

Bízunk benne, hogy a gyermekeknek kellemesen telt a 
délutáni néhány órás program, sok szép művüket pedig 
büszkén mutatták a szülőknek.

Család és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai
A Mezőcsáti Boldog Gizella Karitász Csoport

�arácsony a �ogyatékkal �lők 
�appali �llátásában

Az idei Karácsonyi ünnepünket ellátotti körben, 
családiasan meghitt hangulatot teremtve ünnepeltük. 

Az ünnepséget megelőző napokba intézményünkben 
nagy volt a készülődés: Ünnepi díszbe öltöztettük az 
épületet, ajándékokat készítettünk szeretteinknek, 
közösen feldíszítettük karácsonyfánkat, tanultuk a 
karácsonyi verseket, karácsonyi zenéket hallgattunk, 
énekeltünk. Fontos számukra a Karácsony megünnep-
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lójában iskolánk 8. osztályos tanulói III. helyezést 
értek el.

A csapat tagjai: Kovács Ágnes Panna, Kuli Viktória, 
Lengyelfalvi Erik János, Tolvaj Nimród. Felkészítő 
pedagógus Rembeczkiné Szabó Ágnes.

Szeretettel gratulálok minden érintettnek a sikeres 
szerepléshez!

Horváth László
igazgató

�jabb országos tanulmányi sikerek 
az �nyedyben

A debreceni Kölcsey Ferenc Református Gyakorló 
Általános Iskola ebben a tanévben is meghirdette or-
szágos tanulmányi versenyét adventhez és karácsony-
hoz kapcsolódva. 

Iskolánkat két csapat képviselte. A felkészülés  során a 
gyerekek alaposan megismerkedtek a Biblia Jézus 
születését elénk táró részeivel és a karácsonyhoz, 
adventhez kapcsolódó néphagyományokkal, népszo-
kásokkal.

A lelkiismeretes felkészülésnek szép eredménye lett.
A harmadik évfolyamon Polgári Lia és Kovács Bálint 

3.a osztályos tanulók I. helyezést értek el.
A negyedikesek versenyében Kocsis Kamilla és Gazda 

Dániel II. helyen zárta a versenyt.
Mindkét csapat felkészítője Gazdáné Lengyel Erika 

volt.
Szeretettel gratulálok minden érintettnek a sikeres 

szerepléshez!
Horváth László

igazgató

Intézményünkben már december elején nagy sürgés – 
forgás vette kezdetét, igyekeztünk kollégáinkkal 
hangulatos és otthonos karácsonyi légkört teremteni, 
ezen tevékenységünkhöz hozzájárultak a kedves 
felajánlások. Az alsós épületbe Tóth István, a felsős 
épületben Kürthy Mihály fenyőfái kerültek ünnepi 
díszbe, mint minden évben a Mezőcsát és Környéke 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai voltak segítségünkre 
a szállításban, és az aulában való elhelyezésben!

Az ünnepvárás napról- napra láthatóvá vált épületün-
kön is, hiszen idén első alkalommal adventi ablak-
nyitogatást szerveztünk. Szebbnél szebb ablakok 
kerültek megnyitásra, ezen munkákat köszönjük a 
gyerekeknek és a kollégáknak.

Az utolsó héten rendeztük meg a karácsonyi hang-
versenyt iskolánk aulájában, ezen fontos alkalommal a 
szülők és vendégeink is betekintést nyerhettek a 
hangszeren játszó, zenei tanszakon tanuló diákjaink 
munkájára, valamint hallhatták iskolánk énekkarát is. A 
lélekemelő hangversenyt másnap karácsonyi ünnepi 
műsor követte. Ezen alkalommal az alsó és felső 
tagozatos diákok egyaránt megmutatták magukat. A két 
korosztály közös műsort alkotva hozta el szívünkbe a 
karácsony szellemét, a szemünkbe könnyeket a 
szívünkbe pedig melegséget.

 Az alsós diákok szeretetteljes felvezetését követően; 
az Egressy Színtársulat -mondhatni- lépett színpadra, 
hiszen iskolánk aulája ilyenkor azzá válik.  Maeterlinck: 
A kék madár című művének feldolgozását mutatták be. 
Ezen mű egy képzeletbéli utazást jelenít meg, ahol két 
gyermek egy tündér felhívására a boldogság kék 
madarát indul keresni karácsony éjszakáján. Bejárnak 
több helyet: múltat, jövőt, de visszatérve a jelenbe, rá 
kellett jönniük, hogy a boldogság a szívükben rejlik, és 
abban, hogy mennyire szeretik egymást, vagy a 
legapróbb dolgokban is meglátják a boldogság 
lehetőségét és tudatosul bennük, hogy nem hajszolni 
kell, hanem észre venni, magukban vagy a körülöttük 
lévők szeretetében. Azt hiszem a jelenlévő vendégeink 
magukkal vihettek tanítványaink kékséget/boldogságot 
árasztó ünnepi hangulatából, mert hatalmas tapssal és 
kedves szavakkal jutalmazták előadásukat. 

A téli szünet előtti utolsó napot diákjaink sportosan, 
játékosan tölthették el. Furfangos akadályok sokaságát 
kellett leküzdeni a tornacsarnokban, amit mókás 
feladatok sorozata követett. Megmozgattunk vagy 
megérintettünk, azt hiszem az utolsó napokban testet, 
lelket, hogy a szünetben mindenki a pihenésnek adja át 
magát!

Hálás köszönet a kedves kollégáknak, hogy rendez-
vényeinket segítették, támogatták! 

Mindenkinek nagyon boldog újesztendőt kívánunk!
Csorbáné Tóth Tímea 

DÖK segítő pedagógus

�nyanyelvi siker az �nyedyben

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei fordu-
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Érdeklődni Mészáros János Zsoltnál, 
a Mezőcsát Város Önkormányzatának 

Műszaki Osztályán vagy a 
+36 20 581 71 12-es 
telefonszámon lehet.

2 210m  és 12m  közötti üzlethelyiségek kiadók  
22000,- ft/m /hónap + áfa

A bérleti díjon felül: közös költség+rezsi 
Érdeklődni Mészáros János Zsoltnál, a
Mezőcsát Város Önkormányzatának 

Műszaki Osztályán vagy a +36 20 581 71 12-es 
telefonszámon lehet.

�öszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik szeretett halottunk 

özv. Fillér Jánosné 
szül. Fehér Erzsébet 

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút 
helyeztek, mély gyászunkban osztoztak. 

A gyászoló család

2023. 01. 11. - szerda
2023. 02. 08. - szerda
2023. 03. 08. - szerda
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�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus Egyház

Szentmisék kezdete: 
Kedd-szerda-csütörtök-

szombat: 7.00
Hétfő, péntek: 17.00

Vasárnap: 11.00

Református Egyház

Minden hétfőn-kedden 
40

7 -től diákistentisztelet.
Minden szerdán 17 órától 

énekkari próba.
Vasárnap de. 10 órától 

istentisztelet.
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Orosz Judit és Barna Ákos

Dudik Katalin Edit és Balázs Benjámin Lajos 
50 éves házassági fogadalom megerősítése

Deák József 76 évet élt

Kovács Gyuláné szül. Póta Magdolna 97 évet élt

Szórádi Jenő 75 évet élt

Hajdú József 90 évet élt

Szép Lilla 27 évet élt

Dósa Jenő és Bogdán Szílvia
Maja

 
Kupcsik Tamás és Vas Angelika

Tamara Odett



2023. január

Csáti Újság
Mezőcsát Város havi lapja

2200 példányban jelenik meg havonta, illetve a  oldalon is olvashatówww.mezocsat.hu
Kiadja: Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár

3450 Mezőcsát, Szent István út 17-19.
E-mail: czirkusbabett@gmail.hu

Felelős kiadó: Farkas Istvánné Szerkesztő: Jelenfiné Czirkus Babett
ISSN 1217-2391


